

张柏芝坦言晚上背人哭泣



张柏芝不讳言过着对人欢笑背人垂泪的日子。张柏芝与韩星张东健主演的新片不乏情欲镜头，随着宣传照发放，网上随即有人锁定其中一张女子背面全裸剧照，相中人正是张柏芝，并议论纷纷，但也不排除是“假”消息的可能。身为两子之母的张柏芝在受访时坦言，不时晚上偷泣、翌日装开心，过着背人垂泪的苦日子！

在新片《危险关系》中张柏芝与张东健有不少大胆情欲镜头，昨日网上流传两张疑似是张柏芝的全裸剧照，网友对其中一张女子背面全裸照极为敏感，并推断照片中的人正是张柏芝本人。虽然裸女身形与纤瘦的张柏芝略有出入，而在另一张见此女子面貌的照片所见，轮廓与张柏芝并不相同，但网友则以张柏芝一张半躺床上轻抬玉腿的剧照作蓝本，言之凿凿的指裸女为张柏芝本人。但据曾观看电影的人士表示，该片中张柏芝并无全裸戏份，至于是否已删掉则不得而知。而记者联络柏芝经理人，但至截稿前未有回复。

(据腾讯娱乐)

林青霞替身施懿首次曝光

近日，有网友在论坛发出一组林青霞替身施懿的照片，照片中的施懿浓眉大眼颇有林青霞的风韵，令不少围观网友惊呼“真假难辨”。

林青霞在《新龙门客栈》中的出色表演一度成为一段佳话，片中，多场“箭如雨下”的危险动作戏令不少演员吃不消。虽然参演的诸位明星都很注意，但林青霞依然被飞箭刺伤眼角，令现场所有人都大惊失色。由于伤势颇重，加之相貌暂时受损，林青霞无法继续拍戏，

为了赶进度，剧组只好找来长相酷似林青霞的演员施懿做替身，许多侧面和动作戏都交由她完成。

施懿是舞蹈演员出身，长发及腰，高挑身材，浓浓剑眉及灵气大眼极似林青霞。她在电视剧《中国模特》中的那个角色，一眼看过去，简直就是林青霞二世。而其在《新龙门客栈》中出演林青霞的替身，就连林青霞本人也感叹，“内地真的很大，很难相信会找得到与自己如此相似的人。”

(据中国娱乐网)



网曝

赵雅芝曾与男星偷情被老公暴打



路与粉丝聊着家常。其中一位女粉丝一路追随赵雅芝想要合照，还挤到赵雅芝夫妇中间把黄锦■挤开，赵雅芝无奈站立与该粉丝拍了照片后，与丈夫黄锦■一起上楼。不过，细心的记者还发现赵雅芝两个小腿有粗细，左腿还有一条长长的疤痕。

虽说明星也是普通人，肯定也有小伤痕，但是在赵雅芝身上出现这么长的疤痕，不能不让人联想到曾有媒体爆料赵雅芝年轻时偷情被老公抓到毒打的往事。

在1978年左右，有片商开拍动作爱情喜剧《剥错大牙拆错骨》，请了因电视剧《倚天屠龙记》走红的赵雅芝搭黄元申做主角，当时赵雅芝早已嫁给一位黄君，但行业不同渐生隔膜，遇上黄元申同业同年龄，合作日久生情。但发乎情止乎礼，两人君子相交淡如水，而黄元申也是读过不少书之人，颇有书卷气，常写感情信。

当时赵雅芝的丈夫黄君在娱乐圈颇为活跃，识得某周刊老总，黄君在家捡到那些寄给阿芝的感情信，酒酣之时无意向此老总诉苦，该老总于是拿了那些信公开刊出，弄得黄元申和阿芝二人颜面无存。之后有香港八卦媒体爆出，赵雅芝老公黄锦■在家内将赵雅芝一阵毒打泄愤，虽然两名当事人之后极力否认，但这件事很快就成为当时娱乐圈一大新闻。

(据《城市商报》)

一向快人快语的吴君如在综艺节目上大肆爆料说不喜欢赵雅芝，原因是她作为有夫之妇，曾和无数中国人的偶像——饰演83版霍元甲的黄元申有一腿。有媒体爆料赵雅芝年轻时偷情被老公抓到毒打的往事，她现在左腿还有一条长长的疤痕。

综合消息 日前，赵雅芝夫妇抵达酒店。下车后赵雅芝与丈夫各自拎着包包，赵雅芝一

TOYOTA 广汽丰田

CAMRY 凯美瑞 HIGHLANDER 汉兰达 EZ 逸致 YARIS 雅力士

10月19日 - 21日 广汽丰田中鑫迎宾路店携

凯美瑞、汉兰达、逸致、雅力士参加“天伦广场信阳日报社秋季汽车展览会”

买车首选凯美瑞

价格直降到底

158000元起



广汽丰田中鑫迎宾路店 地址：平桥区 G312 国道高铁桥西侧 销售热线：3713888